
Beslutningsreferat fra ordinær generalforsamling i

Skytteforeningen Pilen af 1927

Dato: 27-02-2024 - kl. 18:00
Afholdt: Skytteforeningen Pilen af 1927, Amager Landevej 221, 2770 Kastrup.
Stemmeberettigede til stede: 41

Bestyrelse tilstede:
Formand: Merethe Sørensen
Næstformand: Viktor Kallenbach
Kasserer: Niels Stig Jensen
Bestyrelsesmedlemmer: Baha Redan Koyuncu, Malene Bryde Jensen, Morten Martinussen.

Referent: Baha Redan Koyuncu

Generalforsamlingen havde følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Aflæggelse af formandens beretning
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab
4. Behandling af indkomne forslag
5. Fastsættelse af kontingent, herunder indskud for nye medlemmer
6. Valg: Valg af formand: Merethe Sørensen (genopstiller ikke,
bestyrelsen indstiller Viktor Kallenbach)
7. Valg af bestyrelsesmedlem: Baha Redan Koyuncu (bestyrelsen indstiller
som næstformand)
8. Valg af bestyrelsesmedlem: Jan Andersen
9. Valg af revisor: Allan Poulsen (genopstiller ikke, ledig)
10. Valg af revisorsuppleant: Merete Stautz (genopstiller ikke, ledig)
11. Valg af fanebærer: Thomas Buades
12. Eventuelt

Formanden indledte den ordinære generalforsamlingen med en velkomsthilsen og herefter
blev dagsordenen gennemgået.

Ad pkt. 1 Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Flemming Hansen til at påtage sig dirigent rollen, som enstemmigt blev
valgt.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og varslet.



Generalforsamlingen var beslutningsdygtig i alle dagsordenens punkter.

Ad pkt. 2 Aflæggelse af formandens beretning

Formanden indledte med at informere at det nu var på tide at overdrage depechen til en
anden og ikke længere vil have en bestyrelsespost, men stadig være frivillig og hjælpe til i
klubben. Efter 10 års administrativt arbejde er det et ønske om at der kommer nye unge
kræfter til og driver klubben videre.

2023 har været et nogenlunde år for skydningen her i klubben og vi har fået en del nye
medlemmer, men håber jo altid på flere. Vi har deltaget i en del stævner med stor succes og
det skal vi blive ved med.

Vi har fået en ny lejer om torsdagen, SAS, det er stadig nyt og går nogenlunde.

Vi havde en stor vandskade forårsaget af det regnvejr, vi havde i november. Der har
været lukket i 5 uger, fordi politiet ikke ville tillade at vi afholdte skydning. Nogen vil
sige godt vi havde Kalvebod, men der var også en stor renovering i gang samt den vinter
vi har/haft gav visse problemer med frost i voldene.

Oveni vandskaden, gik fyret også i stykker, man siger jo at en ulykke kommer sjældent
alene.

Formanden takkede de frivillige og bestyrelsen for deres hjælp.

Formandens beretning blev godkendt af generalforsamlingen, og herefter fik Morten
Martinussen ordet. På vegne af bestyrelsen afholdte Morten en afskedstale for formanden
og overleverede en gave.

Ad pkt. 3 Forelæggelse af det reviderede regnskab

Kassereren, Niels Stig Jensen, gennemgik regnskabet og der var ingen spørgsmål til dette.
Herunder blev der også opgjort for vandskaden på skydebanen samt gasfyret, som efter
mange års drift er stået af.

Regnskabet godkendes af generalforsamlingen.

Ad pkt. 4 Behandling af indkomne forslag

Der var ingen forslag.

Ad pkt. 5 Fastsættelse af kontingent

Kassereren fik ordet og kunne meddele, at bestyrelsens forslag var, at kontingentet blev
justeret for at tage hensyn til de stigende udgifter, der er i foreningen.



Forslaget var som følgende:

Kontingent for voksne: kr. 600,00 til 750,00
Kontingent for pensionister og børn: kr. 350,00 til 500,00

Dette blev godkendt og der var ingen indvendinger.

Ad pkt. 6-11 Valg

Følgende poster var på valg:
● Formand
● To bestyrelsesmedlemmer
● Revisor
● Revisor suppleant
● Fanebærer

Da formanden Merethe Sørensen valgte at abdicere, indstillede bestyrelsen Viktor
Kallenbach som den nye formand.

Bestyrelsesmedlemmet Baha Redan Koyuncu var på valg og samtidig indstillede
bestyrelsen Baha til næstformandsposten.

Jan Andersen var på valg og fortsætter som bestyrelsesmedlem.

Allan Poulsen genopstiller ikke og fortsætter derfor ikke længere som revisor. Flemming
Larsen stiller op som revisor og Bjørn Kallenbach som revisorsuppleant.

Thomas Buades fortsætter som fanebærer.

Tre nye medlemmer stillede op som bestyrelsesmedlemmer Danni Axelsen, Jens Bendixen
og Torben Hinge.

Valgene blev godkendt af generalforsamlingen.

Ad pkt. 12 Eventuelt

● Viktor Kallenbach fortalte om det renoveringsarbejde der foregik på Københavns
Skyttecenter samt det fine resultat i økonomien og den fremgang der har været
igennem året.

● Peter Parbst nævnte, at forenings riflerne godt kunne bruge noget kærlighed.
● Generalforsamlingen udnævnte Merethe Sørensen til æresmedlem for alt det gode

arbejde igennem årene.

Klokken 18:45 takkede dirigenten for god ro og orden og meddelte den ordinære
generalforsamling for afsluttet.


